Podsumujmy teraz przewroty trojdzwigkéw C-duric-moll.
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Przemieh postaé zasadnicza tréjdzwigku tonicznego w I11I jego przewrdt w podanych gamach; podpisz
ik trojdzwieki, zaznacz sktadniki akordow.
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Obarodzaje trdj dszie;k(')w, durowy i molowy, posiadaja w I1II przewrocie odlegtosc kwarty czystej
(4). W gamach C-duri c-moll sa to dzwigkig - c.

I przewrét: kwarta czysta (4) jest migdzy gérnymi dzwickami

Il przewrot: kwarta czysta (4) jest migdzy dolnymi dzwigkami.

Kwarta czysta (4) jest charakterystyczna odlegtoscia I i II przewrotu trojdzwigku durowego
(majorowego) i molowego (minorowego). Interwat ten utatwi Wam rozroznianie stuchowe przewrotow

trojdzwickow.
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labawy na picciolinii
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